

Сов. искусство  
в Москва

10 VII 48г.

СОЧИ. С успехом проходят в Сочи спектакли Московского музыкального театра им. народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Театр даст также спектакли в близлежащих курортах—Хосте, Гаграх, Сухуми и др.

Коллектив театра ведет репетиции «Корневильских колоколов» (в новой редакции) в постановке П. Златогорова. Дирижер спектакля — Е. Акулов, художник — К. Колупаев. Эта работа будет показана москвичам в конце августа в Зеркальном театре «Эрмитажа».

Зимний сезон театр откроет спектаклем «Сказки поэта» Оффенбаха в постановке П. Маркова.

В конце года на сцене театра зрители увидят балет А. Спадавеккиа «Берег счастья» и оперу Т. Хренникова «Фрол Скобеев».